

**Протокол № 16**  
засідання Приймальної комісії  
Національної музичної академії України ім. П.І. Чайковського  
від 11 липня 2019 року

**Присутні:**

Голова Приймальної комісії: ректор, професор Тимошенко М.О.  
Заступник голови Приймальної комісії: в.о. проректора, в.о. професора  
Бондарчук В.О.  
Відповідальний секретар Приймальної комісії: Безбородько О.А.  
Перший заступник відповідального секретаря: Кривошея Т.О.  
Заступник відповідального секретаря: Слупський В.В.  
Члени Приймальної комісії: Мимрик М.Р., Кушнір А.Я., Бензюк О.О.,  
Северінова М.Ю., Сапіга О.В., Грудницька Т.М., Усенко О.М.,  
Ільченко Л.С., Семікозов А.А., Путятицька О.В., Румянцев Б., Німенко Н.В.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про початок прийому заяв і документів для участі у конкурсному відборі до НМАУ імені П.І. Чайковського.
2. Про допущення вступників до участі в конкурсному відборі до НМАУ імені П.І. Чайковського на освітній ступінь «Бакалавр».

**Слухали 1:**

**Безбородько О.А.:** Хочу повідомити, що 10 липня 2019 року, згідно з Правилами прийому до НМАУ імені П.І. Чайковського у 2019 р., було розпочато прийом заяв та документів для участі у конкурсному відборі до Академії на освітній ступінь «Бакалавр» для всіх спеціальностей та на освітній ступінь «Магістр» для спеціальності 034 «Культурологія». Заяви на освітній ступінь «Магістр» приймаються у паперовому вигляді, заяви на освітній ступінь «Бакалавр» - в електронному, крім випадків, коли вступник користується спеціальними умовами вступу. Консультаційний центр Академії надає всі необхідні поради вступникам щодо реєстрації електронних кабінетів, завантаження потрібних документів та подання заяв. Система ЄДЕБО функціонує без технічних відхилень, що дає можливість технічним секретарям та уповноваженим особам по роботі з ЄДЕБО ретельно й наполегливо опрацьовувати заяви вступників, забезпечуючи безперебійну роботу Приймальної комісії.

**Ухвалили:** Взяти до уваги інформацію про початок прийому заяв і документів для участі у конкурсному відборі від абітурієнтів та визнати роботу Приймальної комісії задовільною.

Рішення прийняте одногосно.

**Слухали 2:**

**Безбородько О.А.:** Згідно з Правилами прийому до НМАУ імені П.І.Чайковського у 2019 р. Приймальна комісія розглядає заяви та документи вступників і приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НМАУ імені П.І.Чайковського протягом трьох робочих днів з дати реєстрації заяви в Єдиній базі. Станом на 16.00 11 липня технічними секретарями та уповноваженими особами по роботі з ЄДЕБО було опрацьовано 113 зареєстрованих заяв вступників на освітній ступінь «Бакалавр» (список додається). В усіх зазначених заявах Приймальною комісією було перевірено середній бал документа про освіту, усі вступники пройшли творчий конкурс в Академії.

Відтак, ми повинні затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 11.07.2019 року.

**Ухвалили:** Затвердити списки вступників, допущених до участі в конкурсному відборі на освітній ступінь «Бакалавр» станом на 11.07.2019 року.

Рішення прийняте одноголосно

Голова Приймальної комісії,  
Ректор НМАУ, професор



**М.О. ТИМОШЕНКО**

Відповідальний секретар ПК



**О.А. Безбородько**

